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Isten áldja 
az édesanyákat!
Petőfi Sándor

Egy estém otthon 
(részlet)

De ekkor száz kérdéssel
Állott elő anyám;
Felelnem kelle - hát az
Írást abban hagyám.

És vége-hossza nem lett
Kérdezgetésinek;
De nekem e kérdések
Olyan jól estenek.

Mert mindenik tükör volt,
Ahonnan láthatám:
Hogy a földön nekem van
Legszeretőbb anyám!
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Legszebb utca
Szada Nagyközség Önkormányzat

Képviselő testülete 
2017-ben is meghirdette 
a „Legszebb utca” cím 

elnyeréséért indított pályázatot
A „Legszebb utca” cím adományozható 

azon tér, utca lakóközösségének, 
amely az adott évben a legszebb utcaképet

nyújtja, a beültetett virágok, növények 
illetve közterületi összkép 

vonatkozásában, és az utcában lévő 
ingatlanok 30%-a elnyerte 

a takaros porta címet.

Jelentkezni a Szada Nova Kft. irodájában, 
Dózsa György út 88. lehet, 

ügyfélfogadási időben, május 20-ig.



Újabb értékteremtő kiadvánnyal gyarapodott Szada. Március 24-én a
Faluházban a Történelmi Kávéházban mutatták be Szada kincsei című
több kötetre tervezett sorozat első kiadványát. A könyv „Válogatás
gyülekezeteink értékeiből” címen jelent meg és a református, a katolikus
és a baptista gyülekezet olyan értékeit mutatja be, amelyek méltóak a
megismerésre és a megőrzésre. A sorozat ötlete Novák Lászlónétól a
Tájház vezetőjétől ered, aki mint a Települési Értékbizottság vezetője
látja, hogy Szadán mit érdemes az utódoknak átadni. Az első könyv a
három felekezetünk legértékesebb tárgyait mutatja be. A kötet
megírására Dr. Varga Kálmánt kérték fel, aki már több könyv írója volt
az elmúlt években Szadán, legutóbb a Szadai kúriák és villák című hely-
történeti kiadványt jegyezte. Az önkormányzat hozzáállását di cséri, hogy
az ilyen jellegű kultúra támogatástól sem zárkóznak el. Örömmel mond-
hatjuk, hogy a falu a régió egyik, a múltjával legtöbbet foglalkozó te-
lepülése. Amikor a szépen szerkesztett könyv kézbe vételére, olvasására
biztatok mindenkit, akkor azt azért teszem, mert helytörténet nélkül
nem hiteles az ország története sem. Szada megtette a feladatát.
A kis ünnepségre meghívták a könyv készítőit: Dr. Varga Kálmánt, Dabasi
András fotóst, Kecskés Zoltán grafikust és a nyomdai munkát végző Fol -
press Nyomda tulajdonosát Várlaki Imrét is. Az est házigazdája Novák
Lászlóné sorozatszerkesztő köszöntőjében elmondta, hogy a könyvben
olyan tárgyakat, értékeket sikerült beszerkeszteni, amiről még a könyv
készítői sem tudtak, ezért külön köszönetet mondott Sándor Leventének
(református lelkész), Borbáth Gábornak (katolikus) és Pálinkás Ibolyának
(baptista), akik segítettek ebben a munkában, és nem hagyta ki a sorból
Galambos Gábornét a Szadáért Kulturális Alapítvány elnökét. A könyv-
bemutató hangulatát emelte a Zeneiskola növendékének Hamilton-Owen
Lukács Brett nagyszerű zongo ra játéka, aki Udvard Gizella tanítványa.
Oroszi Sándor polgármester köszöntőjében örömmel jegyezte meg,
hogy rengeteg könyvet jelentetett meg az önkormányzat az elmúlt

időben. Ez az új sorozat mérföldkő a falu életében, mert Pest
megyében Szada egyedülálló módon örökíti meg könyvek, füzetek és
egyéb nyomdai kiadványok formájában a falu történetét, ami büsz-
keséggel tölti el.
Dr. Varga Kálmán a kötet szerzője hozzászólásában elmondta, hogy
a könyv szerkesztésekor egy kicsit bajban voltak, mert sokkal több egy-
házi értéket találtak Szadán, mint ami ebbe a könyvbe belefért volna.
Szerinte végül a legérdekesebb
szakrális emlékek kerültek a kiad-
ványba. 
A könyvbemutató végén az intéz-
mények, az egyházi felekezetek és
a könyv előkészítésében aktívan
szerepet vállalók vehettek át tisz-
teletpéldányokat. A megjelentek
kedvezményesen – 500 forintért
– vásárolhattak a könyvből, amit
egyébként korlátozott számban
még meg lehet kapni 1500 forin-
tért a polgármesteri hivatalban és
a hivatalban. A befolyt összeget
visz sza forgatják a következő ki-
advány megjelentetésére.

P. Gy.
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Szada Kincsei – Egyházi értékeinkKönyvbemutató

Oroszi Sánor köszönti a megjelenteket

Hamilton-Owen Lukács Brett

A könyvet sokan megvették

Novák Lászlóné a könyv ötletgazdájaDr. Varga Kálmán a könyv szerzője
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Legutóbb március 23-án ült össze a képviselő-testület. Az ülés
elején Oroszi Sándor polgármester javaslatot tett még két napi-
rendi pont felvételére (Székely-kert épületében vizes blokk
kialakítása, valamint támogatási kérelmek elbírálása), így összesen
tíz előterjesztés került a testület elé. Az ülést az intézményvezetők
beszámolóinak meghallgatásával kezdték. Ezt követően dr. Pál
Szilvia jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képvi-
selőket. Ezen az ülésen többek között elfogadták a Gödöllői
Rendőrkapitányság, a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság
és a Szadai Polgárőrség beszámolóját. Rendeletben határozták
meg a nyári igazgatási szünetet, módosították a „Szadáért” ki-
tüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló rendeletet, dön-
töttek a Szélső utca aszfaltozásáról és a focipályára egy esővíz
tározó acéltartály vásárlásáról.

A Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolt a település 
közbiztonsági helyzetéről
A tavaly október 16-án kinevezett új kapitány Lajmer György alezredes
elmondta, hogy elemezve a 2016-ban megtörtént bűncselekményeket
egyértelműen látszik, Szada közbiztonsági szempontból rendkívül jó
helyen áll, ugyanis az egy főre eső bűncselekmények száma itt a leg-
kevesebb.  Ez köszönhető a körzeti megbízottnak, Veresegyháza Rend-
őrőrsének, és a polgárőrségnek. A kimutatásuk szerint 2016-ban a
gödöllői térségben (a Gödöllői Rendőrkapitánysághoz az Aszódi és
Gödöllői járás tartozik szerk.) 10.000 lakosra 213 db bűncselekményt
regisztráltak. Szadán 2016-ben összesen 15 bűncselekmény követtek
el (egy évvel korábban csak 7 esetről tudtak). Jellemző az apróbb lopás,
lakásbetörés, melléképület betörés. A térségben emelkedett a lakásbe-
törések száma (322-ről 427-re nőtt), csökkent a gépkocsi lopások
száma (27-ről 26-ra). A beszámolóból kiderült, hogy nyolc köz -
lekedési baleset történt Szadán, ebből kettő súlyos, 6 könnyebb
sérüléssel járt. A közúti baleseteket folyamatos ellenőrzésekkel pró -
bálják visszaszorítani. A képviselő-testület a Gödöllői Rendőrkapi-
tányság beszámolóját egyhangúlag tudomásul vette.

A tűzoltóságnak Szadán több feladat jutott 2016-ban 
Pintér Mihály tűzoltó alezredes nem tudott személyesen eljönni az
ülésre, ezért Fábián István alezredes, a Pest Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Gödöllői Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetője
számolt be a tűzoltóság elmúlt évi munkájáról. A beszámolóból
kiderült, hogy 2016-ben összesen 738 káreset történt a működési te-
rületükön. Ez valamivel kevesebb, mint egy évvel korában. Szadán
kilenc beavatkozás volt 2015-ben, ami tavaly 14-re növekedett.  2016.
decemberben volt egy szénmonoxid mérgezés is a településen, ami
sajnos két gyermek halálához vezetett. Nagyon sok tűz keletkezett
elektromos hibából, ezért fokozottabban ellenőrzik az intézményeket.

Külön kitért a kerti hulladék égetésére, mert ezt általában sza -
bálytalanul végzik Szadán is.

Elfogadták a Szadai Polgárőr Egyesület beszámolóját
Nagy László polgárőr vezető beszámolójából kiderült, hogy a szadai
polgárőrök 2016-ban a járőrözésen kívül még négy hétvégén teljesí-
tettek szolgálatot és három rendezvényt biztosítottak (családi nap, au-
gusztus 20, szüret).

Rendeletben szabályozták a nyári igazgatási szünetet
A Szadai Polgármesteri Hivatal 2017 nyári időszakában az igazgatási
szünetet 2017. július 24-től augusztus 11-ig tartja.  A szünet alatt az
anyakönyvi és egyéb ügyeket ügyeleti rendszerben látják el. 

Módosították a „Szadáért” kitüntető díj alapításáról 
és adományozásáról szóló rendeletet
Az új rendeletben négyféle kitüntetés kiadásáról döntött a képviselő-
testület. Ettől az évtől: „Szada Nagyközség Díszpolgára” „Szadáért”
kitüntető emlékplakett, „Szadáért” Székely Bertalan emlékérem és a
„Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel kitüntetés adható. 
Korábbiakban nem volt tisztázva, hogy az ezüst és a színes kitűzőt mikor
adják ki. Annyi pontosítás történt, hogy egyéni kategóriában ezüst, míg
közösségi kategóriában színes kitűzőt kaphatnak a kitüntetettek. Kö-
zösségi kategóriában a pénzjutalom mértékét 50 ezer Ft-ról 100 ezer
Ft-ra emelték. A díjakat továbbra is a Székely Bertalan Napon adják át.

Leaszfaltozzák a Szélső utcát
Elkészült a Szélső utca 290 m hosszú és 3-3,2 m széles aszfalt burkolatú
útfelújítás terve. A képviselő-testület az út tervezett felújítási munkáit
támogatja és arra a szükséges összeget biztosítja. 

Május 7-ig megépítik az új vizesblokkot a Székely-kertben 
A képviselőknek egyértelmű volt a véleménye arról, hogy a Székely-
kertben tartandó rendezvények megfelelő kiszolgálását nagyban javítaná
új mosdók kialakítása. Az elhasználódott konténeres vizes blokk helyett
a közösségi épületen belül lehetne ezt megépíteni. Kettő-kettő női és férfi
WC-t lehetne kialakítani. A képviselők döntése alapján az új mosdókat
május 7-én a Székely Bertalan Napon már birtokba vehetik a szadaiak.

A Virágos Magyarországért program koordinálására 
Faludi Andrea kertészmérnököt kérték fel
A munkájába beletartozik a Takaros porta, valamint a Magyarország leg-
szebb konyhakertje országos program koordinálása is. Tevékenységéről
a lakosságot facebook oldalon és az újságon keresztül tájékoztatja. Mun-
kájának köszönhetően Szada közterületei már szebben pompáznak.

Polgár

Módosították a „Szadáért” kitüntető díj alapításáról 
és adományozásáról szóló rendeletet

Greffné Kállai Tünde, a háttérben Fábián István és Lajmer György Faludi Andrea beszámolt a virágosításról
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A szadai Főtéren, 
a COOP parkolójában
A szadai Főtéren, 
a COOP parkolójában

2017. május 10.
szerda
14–18 óra

2017. május 10.
szerda
14–18 óra

Gyermekprogramok • Nyereményjáték
Zene • Kézműves műhely • Arcfestés

Légvár • Zsákbamacska

Várjuk Önöket szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Várjuk Önöket szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Gyermekprogramok • Nyereményjáték
Zene • Kézműves műhely • Arcfestés

Légvár • Zsákbamacska

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő- testülete 2017-ben is
meghirdeti a „Takaros Porta” cím elnyeréséért indított pályázatot .
„Takaros porta”cím  adományozható annak az ingatlan tulajdonosnak,
illetve használónak, akinek ingatlana, s az azon található épület, kert,
udvar, valamint az ingatlan előtt található  közterület  megjelenésében
harmonikusan, esztétikusan illeszkedik a környezetébe. Az ingatlan
tulajdonosa, vagy használója az ingatlanon keletkező növényi hulla -
dékot komposztálja.  A pályázó a településen található folyékony és
szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást igénybe veszi és helyi köz-
tartozása nincs. Az ingatlan építési engedély alapján épült, környezete
parlagfűmentes.
Jelentkezni május 31-ig lehet a SZADA NOVA Kft. irodájában Faludi
Andreánál ügyfélfogadási időben (Szada, Dózsa György út 88.).

„Takaros Porta”
pályázat

Hírek a Tájházból
Gerendák – Lassanként tíz éve, hogy önkormányzatunk hosszas ke-
resgélés után megtalálta, majd megvásárolta. a „Czeglédi-portát” a
Szadai Tájház számára. Jó választás volt. A központi fekvés, az épületek
elosztása, mérete, arányai alkalmasnak bizonyultak a település hagyo-
mányos paraszti emlékeinek bemutatására. A berendezett lakóház mel-
lett jutott hely a kovács- és a cipészműhelynek is.
Ám a főépület falai évről-évre kellemetlen meglepetésekkel szolgáltak.
Repedeztek. Egyre ijesztőbben. Először betontömbökkel pótoltuk a
ház nem létező alapját. Akkor megállt a repedés, de egy idő után újra
kezdődött. Akkor „megvarrták” a falakat. Így statikailag az épület sta-
billá vált, ám másfél év után újra hajszálrepedések csúfították az első
szobát, ráadásul a mennyezetről is levált itt-ott a vakolat. Veszélyesnek
nem veszélyes, de csúnya.
Ezért idén kora tavasszal olyan megoldáshoz folyamodtunk, mely a
vakolatpergés megszüntetésén kívül a szoba és a konyha képét alap-
vetően megváltoztatta. Ezeknek a helyiségeknek a mennyezetét sötét-
barna deszkaborítás és gerendázat takarja. Mint a régi házakét. Mintha
a ház történetében visszaléptünk volna néhány évtizedet. Ez nem az
első ilyen „visszalépés”,, hiszen ilyesmi történt a veranda üvegezésének
lebontásával, a konyhai „rakott spór”, az udvari kemence vagy a kerekes
kút  megépítésével, a melléképület ablakcseréjével. Van település, mely
évszázada változatlan állapotban megmaradt tájházzal büszkélkedhet.
Hát ilyen Szadán nincsen. De folyamatosan jelen van olyan akarat,
szándék, mely a meglévő lehetőségekkel élve mégiscsak képes a múltat
hitelesen megőrizni, utódainknak továbbadni. Ehhez sok ember
akarata, szándéka, tudása, segítsége kell. A második hírünk ennek pél-
dáját mutatja.
„Szívesen megcsinálnám” – ezzel a mondattal keresett meg minket
Horváth János, a szadai hagyományőrzés és a tájház munkáját évek
óta sokféle módon segítő család feje. A mennyezet-felújítás utáni fes-
tésről volt szó. Az ácsok levonulása után volt tennivaló, mindkét he-
lyiségben vakolni, festeni kellett. Azt a rövid beszélgetést nem felejtem
el, amilyen szakértelemmel felmérte a tennivalókat, a megfelelő anya-
gokat, festéket. Olyan természetesen, ahogy – gondolom – az otthoni
munkákra is felkészül. És két nap alatt megcsinálta, gondosan, szépen.
Mint a sajátját. Mert annak érzi. Sajátjának. Azt gondolom, sokunk
nevében jár ezért a köszönet.

Novák Lászlóné, Gréti

Hulladékszállítási nap áthelyezés
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a 2017. május 1-jén (hétfőn)
esedékes hulladékszállítási napjot áthelyezzük 2017. május 2-ára
(keddre).

Szada Nova NKft.

Az első szoba új mennyezete (Fotó: Udvarnoki István)
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1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát, ahol
rövid pihenőt tartottak. Ennek emlékére minden évben Szadán is át-
vonul az Emlékhadjárat. A Gödöllőről érkező résztvevőket a Dobo -
gónál Oroszi Sándor polgármester fogadta, majd Babucs Zoltán
hadtörténész mondott ünnepi beszédet. A Székely Bertalan Általános
Iskola diákjai és az Asszonykórus tagjai énekszóval köszöntötték a ka-
tonai hagyományőrzőket. 
A Történelmi Lovas Egyesület által alapított, Közép-Európa legjelentősebb
katonai hagyományőrző rendezvénysorozata a Tavaszi Emlékhadjárat 2017.
március 25. és május 21. között anyaországbeli és felvidéki események so-
rozatával emlékezik meg a dicsőséges tavaszi hadjáratról. Az 1848–49-es

Tavaszi Hadjárat csatáit megidéző esemény során korhű ruhákba öltözött
huszárlovas bandériumok és gyalogos egységek 35 községen vonulnak
végig. A legnagyobb érdeklődést természetesen ezúttal is a csatabemutatók
váltották ki, ahol korabeli egyenruhákban játszották újra a tavaszi hadjárat
egy-egy emlékezetes csatáját. A 29. Tavaszi Emlékhadjárat áprilisi rendez-
vényeinek kiemelt helyszínei voltak: Boldog, ahol április 1-jén és 2-án a
kulturális programok mellett egy-egy csatabemutatót is tartottak a hatvani
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29. Tavaszi Emlékhadjárat

Szadára április 7-én érkeztek a hagyományőrzők
Fülöp Tibor Zoltán főszervező

Mikor indult a Tavaszi Emlékhadjárat felvonulása?
Április 1-jén indult a felvonulás, Boldogon volt egy to-
borzó, majd egy csatajelenet, április 2-án pedig Hat-
vanban is volt egy csatánk, de az ünnepségek már
már cius 25-én  Tiszafüreden elkezdődtek. Azóta jö vünk
a Jászfényszarú, Jászberény, Tápióbicske, Jászdózsa,
Jászjákohalma, Nagykáta útvonalon aztán ket té váltunk,

mert újabban van egy tápiómenti hadművelet is, Tápiószecső, Sülysáp,
Dány, útvonalon. Itt egy kisebb alakulat jött végig egészen Isaszegig, a
fősereg Szentmártonkáta, Kóka, Dány útvonalon szintén Isaszegre tartott,
majd Gödöllő felé vettük az irányt és Gödöllőről jöttünk Szadára. Örö-
mömre szolgál, hogy idén 50 lovassal folytatjuk a menetelést Veresegyház,
Vác felé. Van egy mogyoródi ág is Kerepes felé.
Szadára kik érkeztek?
Vannak itt Radetzky huszárok a Balatonfelvidéki Radetzky Huszár Egye-
sületből, itt vannak a Veresegyház Hagyományőrző Katonai Egyesület
lovasai, a Budapest Környéki Történelmi Lovas Egyesület huszárai, a
Jászlovas Bandérium, a Tarsolyos Lovas Egylet huszárai, a Váci Huszár
és Nemzetőr Bandérium, a Polgári Lovas Hagyományőrzők, a 65.
Jászkun Zászlóalj gyalogosai Jászdózsáról, lovasok Hortról, a 4. Osztrák
ezred dragonyosai, a Szada SE Lovas Szakosztály lovasai. 
Hányan vesznek részt az emlékhadjáratban?
Ez változó, a helyszínektől is függ, idén pl. Tápióbicskén 600 hagyo -
mányőrző katona vett részt az ütközetben. Csúcsidőben 1000-1200 hagyo-
mányőrző is összejön egy-egy helyszínen. A közönség a kiemelt hely színeken
több ezer főre tehető. A szereplők aztán cserélődnek, általá nos ságban 80–
90, esetleg 100 ló vonul végig egészen Horttól–Vácig.
Hány 48-as katonai hagyományőrző egyesület van az országban?
Negyven biztosan van, de Erdélyben és a Felvidéken is jelentős az egye-
sületek száma, ráadásul ott nagyobb létszámmal működnek. 
A külföldi csapatok hogy kerülnek a magyar hagyományőrzők közé?
Tagjai vagyunk az Európai Katonai Hagyományőrző Szövetségnek. Elég
nagy tábor a Napóleonista Szövetség, ennek 2 millió tagja van, ők a na-
póleoni csatákat szokták lejátszani. Ezen és az Európai Szövetségen ke-
resztül vannak nemzetközi kapcsolataink. Őket szokták meghívni az itteni
csapatok, egyeztetünk erről, és természetesen örülünk, hogy jönnek kül-
földről is. 

A tisztelgést a Damjanich emlékműnél a polgármester fogadta

A hagyományőrzőket énekszóval köszöntötték
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SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Vásárhelyi József tanító 1947-ben, az orosz fogságból hazatérve került
Szadára feleségével együtt, és 1963-ig ott tanítottak. Felejthetetlen
nyomot hagyott az ott élőkben. Józsi bácsi tevékenyen részt vett a falu
életében, a tanítás mellett kántortanító is volt, elindította a Székely
Bertalan emlékprogramot. Az elmúlt években film készült életútjáról,
amelyet 2016 október 3-án be is mutattak  „Szadán voltam kántor-
tanító” címmel  a faluházban, amelyen ő is – 96 évesen – jelen volt.
Március 28-án Oroszi Sándor polgármester, Greffné Kállai Tünde
igazgatónő és helyettese Verébné Kovács Rozália, valamint Solymosi
László, tanár, újságíró, ellátogatott Vásárhelyi József váci otthonába.
A kedves, jó hangulatú beszélgetés, sok-sok élményt adott mindkét
félnek. Polgármester az egykori tanítvány, tisztelettel beszélt Józsi bá-
csiról, kiemelve, hogy milyen sokat tett a faluért abban az időben.
Józsi bácsi mesélt-mesélt, ragyogó emlékező tehetségével megáldott
idős ember sok érdekes történetet adott át a megjelenteknek. Józsi
bácsi köszönjük! Jó egészséget kívánunk!  

S. L.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik Tóth Tibort
2017. április 7-én utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot, koszorút
helyeztek és fájdalmunkban osztoztak. Tóth család

Életének 91. évében elhunyt az 1960–70-es évek diákjainak szeretett
pedagógusa Fekete Éva néni. A hamvasztást követő búcsúztatása
április 27-én, csütörtökön 15 órakor lesz a szadai temetőben, a re-
formátus egyház szertartása szerint.

Látogatás 
Vásárhelyi Józsefnél

csata emlékére, majd április 4-én Tápióbicske-Nagykátán a legnagyobb csa-
tabemutatót láthatta a közönség. A Tavaszi Emlékhadjáratok fővárosa min -
den évben Isaszeg, ahol április 6-án a csatabemutatón kívül egy egész napos
kulturális rendezvénysorozat egészítette ki a programot, valamint április
8-án Vácon volt még nagy rendezvény. A záró programot május 21-én a
Budai Várban bonyolítják le. Szadán április 7-én Oroszi Sándor polgár -
mester fogadta az emlékhadjárat részvevőit. Fülöp Tibor Zoltán a ren -
dezvény főszervezője egy tavaly készült csoportképpel köszönte meg Szada
támogatását. A szadai rendezvényen résztvevőket tábori ebéddel vendégelte
meg a gödöllői Művészetek Háza munkatársai. A szadai pihenő után a min-
tegy 50 lovas rendőri felvezetéssel Veresegyházára folytatta útját, menet
közben tisztelegtek Damjanich János emlékművénél. A tisztelgésen Oroszi
Sándor polgármester is részt vett. 

Polgár

Ebéd a Dobogón
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Várjuk az iskolaérett ovisokat!
– Tassi Beáta tanítónő az Iskolába hívogató prog -
ramsorozatról
Minden évben tavasszal kiemelt hangsúlyt
helyezünk a leendő első osztályosok szüleinek
a széleskörű tájékoztatására. Az első találkozás
a szülőkkel február 20-án 17 órakor volt a
Faluházban, ahol Ovis szülői értekezletet tar-
tottunk. A leendő elsős osztályfőnökök,
Rózsáné Tóth Erika és Tassi Beáta bemu-
tatkoztak a nagy számban jelenlévő szülők -
nek. Ezután Greffné Kállai Tünde reagált a
felmerülő szülői kérdésekre.
Március 11-én szombaton 10 órakor Iskolába
hívogatóra vártuk szeretettel a családokat.
Pedagógusaink párosával, forgószínpad
szerüen négy csoportban tartottak foglalkozá-
sokat a gyerekeknek.  Ezeken a helyszíneken
kézműveskedtek, mesét dramatizáltak, a tor-
nateremben mozogtak és egy komplex fog -
lalkozás részeseivé váltak. Ezzel egyidőben a
szülőknek az igazgatónőnk tartott egy általános
tájékoztatást az iskolánkról. Természe tesen a
szülőkben ekkor is felmerültek kér dések, amit
meg is fogalmaztak és így egy közvetlenebb
beszélgetéssel zárulhatott ez az alkalom is.
A második Iskolába hívogatót március 25-ére,
ugyancsak szombatra szerveztük. A gyer me -
kek számára ezúttal is volt kézműveskedés,
ezenkívül matematikai jellegű feladatlap ki -
töltése, ritmikus-hangszeres és egy játékos
angol foglalkozás. Ezek a foglalkozások nem-
csak a gyermekek számára fontosak, hanem
pedagógusainknak is, hiszen alkalmuk nyílik
rálátni a leendő elsősök felkészültségére.
Ezen a szombaton a szülők számára Tóth Ma -
ri ann gyógypedagógus-logopédus foglal ta
össze az iskolába lépés törvényi hátterét, majd
az iskolaérettség kritériumait testi, érzelmi és
szellemi oldalról. Ezután Kontó Zen ta első
osz tályos tanítónő beszélt az isko la kezdésről. 
Hagyományainkhoz híven megszólalt egy
mostani első osztályos tanulónk anyukája is,
hogy a tapasztalatait megossza a jelen lé vők -
kel.
Ezt követően, a program zárásaként április 5-én
szerdán vártuk a szülőket az iskolába, amikor a

humán és a reál osztály tanítóinak nyílt órájába
volt lehetőség belekukkantani. 

Gödöllői katasztrófavédelmi ifjúsági
vetélkedő
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa szervező tanárnő
beszámolója
Április 5-e reggelén esős napra ébredt a szadai
különítmény, melynek tagjai: Kiss András
Botond (5.b), Michaelisz Kinga (6.b), Páli
Gréta (6.b), Tanyi Luca (6.b), a csapat neve
pedig: Sivatagi bálnák. A Gödöllői Tűzol -
tóság épületéhez indultunk katasztró fa vé -
delmi vetélkedőre. A rossz idő ellenére kis
csapatunk örömmel lapátolta a homokot a
zsákokba, műanyag baba újraélesztéssel pró -
bálkozott, oltotta az égő benzint, horog do -

bást gyakorolt... Az elméleti feladatokra is
felkészült csapat, idén ugyan nem ért el
dobogós helyezést (12. helyezés), de baleset-
mentesen hazaért, sok tapasztalatot szerzett,
jóízűen megebédelt és velem együtt remekül
érezte magát. Iskolánk jövőre is egészen biz-
tosan rész vesz majd ezen a hasznos és
szórakoztató versenyen. 

XXVIII. Zrínyi Ilona matematikaverseny
– Fűziné Visi Piroska tanárnő beszámolója
Iskolánkat ebben a tanévben 2–6. osztályos
diákok (19 fő) képviselték. A résztvevők nagy
része most mérettette meg magát először
iskolán kívüli matematika versenyen. Heteken
át lelkesen készültek, ismerkedtek az elmúlt
évek feladatsoraival, és az izgalom csak
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Játékos foglalkozáson az elsősök

„Sivatagi bálnák” a katasztrófavédelmi vetélkedőn
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fokozódott, amikor útra keltünk a napos
februári péntek délutánon. Alsósaink közül
Kapdebo Réka (2. osztályos tanuló) első
Zrínyi versenyén megszerezte a megyei 23.
helyezést. Harmadikosaink közül ketten részt
vehettek a Vácon tartandó megyei eredmény-
hirdetésen. Sipos Dóra a 6. helyen, Klacskó
Kincső a 14. helyen végezett.

Diákolimpia 
– Zentai Napsugár és Papp Jázmin tanulók
beszámolója
Március 31-én részt vettünk a lány kosárlabda
diákolimpia megyei döntőjén. Összesen 4
csapat volt: Piliscsaba, Nagykőrös, Dunakeszi
és mi. Mi játszottuk az első meccset Pilisc-
sabával. Sajnos a csapatunk nem volt a
toppon, de ettől függetlenül minden tőlünk
telhetőt beleadtunk, és küzdöttünk amíg csak
lehetett. A harmadik negyed végénél fújták le
a mérkőzést 40 pont különbség miatt. Ne -
künk ezután volt egy meccsnyi pihenőnk,
hogy összeszedjük magunkat, és harcoljunk

a megyei harmadikért, hisz akkor már tudtuk,
hogy miénk lesz a harmadik meccs, Nagy -
kőrös ellen. Ebbe a játékba is mindent belead-
tunk és megnyertük. Persze a meccsek közben
mind a kettő csapattal voltak kisebb-nagyobb
összetűzéseink (nagy részben a csapat két
vadóca miatt). Bár csak harmadikok lettünk,
az öröm nem volt kisebb, mintha elsők
lettünk volna, hisz három éve folyamatosan
mi vagyunk Pest megye harmadik legjobb
csapata. Mi nyolcadikosok sose felejtjük el
ezeket az élményeket és ezt a csapatot.
A csapat tagjai: Fűzi Lilla, Zentai Napsugár,
Zentai Noémi, Nagy Réka, Fritsche Fanni,
Pál Andrea, Papp Jázmin Kíra, Michaelisz
Dóra, Szőlősi Hanna, Juhász Dorka, Hajas
Tímea, Jánosa Viktória.

Költészet napja
József Attila születésnapján, április 11-én
emlékezünk a magyar költészet napjáról.
Idén rendhagyó módon, Arany Jánosra és
mun kásságára fordítottuk a hangsúlyt, hi - szen 2017-ben éppen 200 éve, hogy szü -

letett.
A programot Asztalos Anikó tanárnő szer -
vezte. Ennek első eseménye az volt, hogy min-
den osztálynak egy Aranyhoz kapcsolódó
tablót kellett készítenie, melyeket a földszinti
zsibongóban állítottak ki. Ezeken kívül pedig
a lépcsők is más jelleget öltöttek: idézeteken,
évszámokon lépkedhettünk felfelé a második
emeletre a költészet napja keretében. 10-én
hétfőn pedig első órában egy közös szavalásra
hívta az iskola diákjait, évfolyamonként ta -
nultak meg a diákok néhány versszakot nagy
költők verseiből, és adták elő társaiknak. Ezen
a napon minden szünetben Toldi próba volt,
ahol a vállalkozó szelleműek kipróbálhatták
milyen érzés is egy petrencés rúddal Budára
mutatni az utat. Emellett elsősorban Arany
életrajzához kapcsolódó vetítés is volt a szü -
netekben. Aki jól figyelt, ügyesen kitölthette
az Arany totót is.

Nagy Mária
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„Toldi próba” a költészet napján

Közös szavalás a tornateremben
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Ez történt az óvodában
Elérkezett a várva várt virágillatú tavasz. Ahogy a természet, úgy a
gyerekek is nyiladozni kezdtek.
Március 22. a víz világnapja. A csoportokban különböző ötletes
dolgok pattantak ki az óvónők fejéből. Szinte „úszott” minden cso-
portszoba, öltöző. Természetesen elsődlegesen átvitt értelemben… A
gyerekek megmintázták, lefestették, hajtogatták a vízi élőlényeket,
szebbnél szebb tablók kerültek fel a faliújságokra. A Mókusok meg-
választották a „A tenger királyát és királynőjét”, a Katicák az Úrréti
tónál jártak. Volt olyan csoport, ahol a teremben „pancsoltak” az ott-
honról hozott vízi állatokkal, megnéztük mi süllyed el, és mi nem,
melyik pohárba fér több víz, és még sorolhatnánk…
Folytatódtak a könyvtárlátogatások Marcsi néninél, majd ő is elhozta
hozzánk a vízcseppről szóló papírszínházát.
Április 3-án volt az első nyílt napunk a leendő ovisok és szüleik
számára. Igen sok érdeklődő látogatott el hozzánk. A picik gyorsan
birtokba vették a csoportszobát. 
Április 7-én a Süni és Katica csoport ismét élvezhette a Veres1 Színház
előadását. Immáron a Süsüt nézhették meg. 
Április 8-ra jó időt kértünk, ugyanis az elmaradhatatlan társadalmi
munka keretében rendbe tettük az óvoda játszóudvarait a szülők se-
gítségével. Sok szorgos kéz dolgozott, csattogtak a metszőollók, teltek
a zsákok. Az erős apukák megtöltötték a homokozókat, hogy a gye-
rekeknek legyen mit lapátolni. Időközben elkészült az új hinta is, amit
már nagyon birtokba vennének a gyerekek. Egy-két munkálat, és száll-
hatnak a magasba.

Már a húsvétra is nagyon készültünk. Festettük a tojásokat, mint min-
dig, most is minden csoport más és más technikát alkalmazott. A fiúk
locsolóverset tanultak. Április 12-én aztán mindenki felvette a legszebb
ruháját, a fiúk hozták a kölnit, a kislányok a kínáló tojásokat. Illatban
úszott az egész óvoda. Közben a nyuszi is ott ólálkodott a kertben,
és mindenkinek elrejtett egy kis ajándékot. Volt boldogság, öröm, iz-
galom. A húsvéti hangulatot még fokozta a szünet utáni bábelőadás,
melyet Ibolya néniék hoztak nekünk. 
Hogy is kezdtem, itt a tavasz? Április 19-én az időjárás kicsit
megviccelt minket. Szakadt a hó! Most akkor mit is mondjunk a gye-
rekeknek?

ÓVODÁShírek
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Szadai Ingatlaniroda
Eladó, kiadó ingatlana van?

Keresse irodánkat!
Családi házak, építési telkek, szántók értékesítése 

a legkedvezőbb feltételekkel csak nálunk!
Bízza ingatlanát SZADAIAKRA!

Már több mint százan választottak minket, bíztak meg 
az ingatlanuk eladásával az elmúlt egy évben!

Ízelítő az iroda kínálatából:

www.szadaingatlan.hu
Telefon: 06-20/503-2018

Központ közelében, csendes utcában
2,5 szobás családi ház

15.900.000 Ft

Kertalja utcában, 
sarki telken családi ház,

16.900.000 Ft

Központ közelében felújított házrész, 
17.900.000 Ft

A fiúk kölnivel, a lányok tojással készültek a húsvétra
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás: hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Kertészkedjünk okosan!

A selyemfényű puszpángmoly 
elleni védekezés

Idén is számítanunk kell a selyemfényű puszpáng-
moly (Cydalima perspectalis) kártételére!
2016-ban súlyos puszpángmoly fertőzés pusztított
településünkön is. A napokban sajnos ismét talál tam
olyan buxust, melyen már kifejlett hernyók voltak.
Érdemes tehát átnézni a bokrokat és meg  kezdeni a
hatékony védekezést. 
Károkat a táplálkozó hernyó okoz. Kezdetben csak
hámozgatja a leveleket, azaz csak a levél egyik ol-
daláról rágják le a levél szöveteit. A fejlettebb, na-
gyobb méretű hernyók már teljes mértékben
lerágják az egész növény levélzetét, annyira, hogy
csak a csupasz ágak maradnak. 
Észlelésük esetén minél előbb el kell távolítani a
kártevővel fertőzött hajtásokat, és megsemmisíteni,
lehetőség szerint elégetni. Házi kertben ez a véde-
kezési mód általában egy gyengébb fertőzés esetén
elegendő.  Később folyamatosan figyelni kell a bok-
rokon, bokrok belsejében a jelenlétüket, mert őszig
károsításukkal számolni kell.
Súlyos fertőzésénél nem maradhat el a vegyszeres
védekezés. A védekezésre használható a DIPEL DF
vízben oldható szelektív rovarölő perme te zőszer
vagy DIMILIN 25 WP vízben oldható kitinszin-
tézis gátló rovarölő permetezőszer. Mind kettő a
rágó szájszervű hernyókat pusztítja el. A vegyszeres
kezelést 7-10 nap múlva ismételni kell.  
A védekezést kombinálhatjuk felszívódó rovarölő
permetezőszerrel is. Ilyen például a MOSPILAN
20SG, vagy a SPILAN 20 SP. A felszívódó per-
metezőszerek a petéket pusztítják, így kombinált
védekezés esetén elegendő a 20-30 naponkénti vé-
dekezés.
Hasonló kárképű fertőzés látható például a kecske-
rágó bokrokon, akácon és egyéb dísznö vé nye ken.
A kártevő ugyan más, de a kártétel és a vé dekezés
módja megegyezik a puszpángmolynál leírtakkal. 
A növényvédő szer emberre, állatra, környezetre
veszélyes. Az emberi egészség és a környezet veszé-
lyeztetésének elkerülése érdekében be kell tartani
a használati utasítás előírásait. 

Faludi Andrea kertészmérnök

Táborok a Faluházban!
Vakáció Vár (6–10 éveseknek) június 19–23-ig, na -
pon ta 8–17 óráig.
Kirándulások Szadán és a Börzsönyben, kézműves fog-
lalkozások, színházi játék, erdei mesés 7 próba, népi já -
tékok stb. Részvételi díj: 12.500 Ft/hét szakmai prog ram,
ebéd és uzsonna/napi jegy: 2500 Ft/fő, testvéreknek és
nagy családosoknak 10% kedvezmény.
Természet és művészet tábor (8–12 éveseknek),
június 26–30-ig, naponta 8–17 óráig.
Népművészet napja, állatkerti kirándulás, ritmus-ének-tánc
napja, mesés-filmes nap, képzőművészeti kreatív nap stb.
Részvételi díj: 15.000 Ft/hét szakmai program, ebéd,
uzsonna, napi jegy: 3000 Ft/fő, testvéreknek  és nagycsa-
ládosoknak 10% kedvezmény.
Max. létszám 25 fő/tábor , ezért a részvételi szándékot ér-
kezési sorrendben érvényesítjük. Jelentkezni május 2-tól
lehet a Faluház elérhetőségein. Részvételi díjak befizetését
június 12–16 között kérjük!
További információk Juhászné Zsókától a 28-40-453 -as
telefonon kérhetők.

Nyugdíjasok szavalóversenye
Március 22-én rendeztük meg a nyugdíjas ko-
rúak számára meghirdetett Hóvirág szavaló-
versenyt. A költészetkedvelő hölgyek idén
színes virágcsokorhoz hasonló repertoárt mu-
tattak be: Petőfi Sándor, Arany János, József
Attila, Várnai Zseni, Reviczky Gyula, Mécs
László verseit hallgathattuk tőlük. A szavalók
és vendégek a Szadai Nyugdíjas Klubon kívül,
Erdőkertesről, Gödöllőről, Vácrátótról érkez-
tek. A zsűri elnökeként Novák Lászlóné a
Szadai Tájház vezetője értékelte a sza va -
lókat, döntésében a zsűri további két tagja Ke-
rékné dr. Vida Paula és Harsányiné Gilvácsi
Györgyi segítette. A szavalóverseny első helye-

zését az Erdőkertesről érkező Mohácsi Kálmánné Erzsike kapta, a második helyezett Bencze Kálmánné
Vera szintén erdőkertesi nyugdíjas lett. A harmadik helyezést szadai szavaló érdemelte ki, Bartók
Józsefné Marika. Különdíjat vehetett át Kóczián Ferencné Marika, aki Gödöllőről érkezett. Minden
előadónak köszönjük a felkészülést, a vendégeknek az érdeklődést és szurkolást!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Május 28. 11.30 óra

Hősök napi ünnepi 
megemlékezés
a Faluház előtti téren

Május 28. 11.30 óra

Hősök napi ünnepi 
megemlékezés
a Faluház előtti téren
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Tisztelt Szadai lakosok!
Településünket évek óta, évente több alkalommal, kisebb és nagyobb
élelmiszeradománnyal támogatja a Magyar Élelmiszerbank Egyesület.
A támogatás elnyerésére kizárólag intézmények jelentkezhettek
pályázati úton.
A támogatást a településenműködő Szadai Szociális Alapszolgáltatási
Központ nyerte el.
Az intézmény feladata az adományok elszállítása, kiosztása, és az ado-
mányozó szervezet felé történő tételes elszámolás is.
Az adományból részesülhetnek:

• létminimum közelében élők 
• önhibájukon kívül létminimum közelében élők
• kisnyugdíjasok 
• hátrányos szociális helyzetű gyermek(ek)
• Önkormányzati ellátásban, támogatásban részesülők

Az adományozó szervezet, a következő jövedelem kategóriákat hatá-
rozza meg:

Kérjük Önöket, hogy aki a fent említett kategóriák alapján úgy ítéli
meg, hogy saját vagy ismeretségi körében lévő rászoruló lakosnak az
adománnyal segíteni tudunk, azt szolgálatunk felé jelezze.
Az adatbázisba történő bekerüléshez szükséges a jövede lem/jöve -
delmek igazolása, támogatni kívánt személy/személyek neve, személyes
adatai (születési hely, idő, születési név, anyja neve, TAJ szám) lakcím,
telefonos elérhetőség.A fent említett adatok leadhatóak személyesen
intézményünkben,(Cím: 2111 Szada, Dózsa György út 76.) nyitva-
tartási időben. h: 8–18, k-cs: 8–16, p: 8–14. 

SZAK munkatársai

Az  év harmadik hónapja az  ünneplés jegyében telt a klubban. A hónap
első hetében a kézműves foglalkozáson gyöngyből és filcből ko -
kárdákat készítettünk. Szebbnél szebb alkotások készültek, amelyeket a
közelgő ünnepen terveztünk viselni. Immár hagyományosan nőnapi meg-
emlékezést tartottunk klubunkban. Intézményvezetőnk, Kerékgyártó
Tamás köszöntötte a hölgyeket. Kardos József és Kohári Gábor olvasta
fel a verseket, majd átadták a virágokat. Az ünnepeltek öröm mel fogadták
a kedves gesztust. A délelőtt beszélgetéssel, szto riz gatással telt.
Ismét ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki szokásához
híven, hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton is szeretnék
köszönetet mondani Katának, hogy minden hónapban eljön a nappali
klubba.
Márciusban névnaposainkat ünnepeltük. Tóthné Ica személyre szabott
verssel köszöntötte az urakat. A köszöntések után az ünnepeltek sü-
teményekkel vendégelték meg klubtársaikat. Ismét egy kellemes dél-
előttöt tölthettünk együtt.
Ebben a hónapban sem maradtunk kulturális program nélkül. A
Veres1 Színházban megtekintettük a new york-i páparablás című  szín-
darabot. A fergeteges vígjáték ismét nagy sikert aratott a nézőközönség
körében. Kellemes élményekkel tértünk haza.
A hónap utolsó hetében ellátogatott hozzánk Békési Krisztina termé-
szetgyógyász. Ezúttal a csontritkulásról tartott előadást, ami kapcsán
sok hasznos információhoz juthattunk. Ezúton is szeretném megkö-
szönni Krisztinának, hogy havi rendszerességgel ellátogat hozzánk.
Májusi programtervezet:
05. 02. 10 órától Sebő Györgyné előadása - Gödöllő története.
05. 03. Gyógytorna a Faluházban 10 órától.
05. 04. Anyák napi köszöntés az Idősek Nappali Klubjában.
05. 08. Pedikűr 8 órától.
05. 09. Anyák napi köszöntés Erdőkertesen.
05. 10. Gyógytorna a Faluházban 10 órától.
05. 11. Klubfoglalkozás – Activity.
05. 15. Pedikűr 8 órától. Látogatás Veresegyházára, Szentlélek-temp-

lom megtekintése.
05. 16. Masszázs 9.30-tól. Kézműves foglalkozás.
05. 17. Gyógytorna a Faluházban 10 órától.
05. 18. Bingózás.
05. 22. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés 9 órától.
05. 23. Társasjátékok – bingó, activity, lengőteke.
05. 24. Gyógytorna a Faluházban 10 órától.
05. 25. Sakk-klub.
05. 29. Kerti tippek – Petrák Árpádtól 10 órától.
05. 30. 11 órától Borbáth Gábor katolikus diakónus előadás a pün-

kösdről.
05. 31. Gyógytorna a Faluházban 10 órától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Áramszünet Szadán
Az ELMÜ Hálózati Kft. értesíti a lakosságot, hogy 2017. május
10-én reggel 8 órától délután 4 óráig áramszünettel járó karban-
tartási munkálatokat végeznek Szadán, ezért a Dózsa György út Ve-
resegyházától kezdődő szakaszától egészen a Diósok utcáig a jelzett
időpontban áramkimaradások lehetnek. Az érintett fogyasztókat a
szolgáltató külön is értesítette.

Névnaposok köszöntése
az Idősek Nappali 
Klubjában
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1. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jö-
vedelemadójuk 1 %-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. ATábor
Alapítvány 2017-ben is elfogadja az szja 1%-ot. Adószáma:
18667125-1-13.   

2. A rászoruló családok részére gyűjtjük a konyhai főző- és tálaló
edényeket (lábas, fazék, vajling, tányér, pohár, bögre, evőeszköz stb.).
Ha kicsi zománc hiányzik, de nem lyukas az edény, akkor az még hasz-
nálható. A tárgyak leadhatók a családsegítő szolgálatnál munkaidőben
(Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ Dózsa Gy. u. 76.).

3. Készülünk az ÖRÖMHÍR keresztény napközis táborra a Szé-
kely Bertalan kertben. 
Tervezett tábori hetek: 
1. hét: júl. 17–21. – „Nemzedékek találkozója”: ÖRÖMHÍR dél-
előttök óvodásoknak és alsó tagozatosoknak (5–10 évesek), felső ta-
gozatos segítőkkel. Az öt év alatti gyermekeket is várjuk szeretettel
felnőtt családtagjuk jelenlétében!
A délelőttök vezetője: Pálinkás Ibolya.
Ezen a héten három délután (kedd–szerda–csütörtök): kosárfonás ta-
nulási lehetőség 11 éven felülieknek (felső korhatár nincs).
2. hét: július 24–28. – ált. iskolások egész napos tábora, meleg
ebéddel. 
Táborvezető:  Bacsó Benjámin.
3. hét: júl. 31–aug. 3. – ált. iskolások egész napos tábora, meleg
ebéddel (hétfőtől csütörtökig, csak 4 nap!).
Táborvezető: M. Gajjas Andrea.
4. hét: aug. 7–11. – ált. iskolások egész napos tábora meleg ebéd-
del.
Táborvezető: Sándor Levente és Andrea.
Részvételi díj: Az első héten a szadai résztvevőknek térítésmentes,
vidékieknek 250 Ft/nap, a 2–4. héten 5.000 Ft/hét a határidőig je-
lentkező szadaiaknak, vidékieknek 6.500 Ft/hét (1.000/1.300 Ft/nap).

Határidő: május 31. A határidőn túl jelentkezőknek emelkedik
a hozzájárulás összege. A Szadán életvitelszerűen tartózkodó, rászo-
ruló családok gyermekei részére az önkormányzat étkezési támogatást
nyújt, amit a szülők a Tábor Alapítványtól igényelhetnek – a jelent-
kezéskor – a korábbi évekhez hasonlóan.
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖM-
HÍR nyári napközis táborba. Várjuk az új munkatársakat is,
minden gyermekszerető fiatalt és felnőttet! A főiskolások a
szakmai gyakorlatukat is végezhetik a táborban. A középiskolá-
soknak lehetőségük van az 50 órás közösségi szolgálat telje -
sítésére, amennyiben az iskolájuk szerződést köt a Tábor
Ala pít vánnyal. Reméljük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt
Jelentkezés és információ az alábbi lehetőségeken: 
Pálinkás Ibolya telefon: 06-20-886-4851, 
Pálmai Zoltánné védőnő telefon: 06-20-886-4839, 
Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544     
Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ, telefon: 28-503-625.
Az ÖRÖMHÍR tábor internet címe: oromhirtabor2017@gmail.com.

4. JAPÁN TÁBOR Tóalmáson (WOL Élet Szava) 
Gyermek- és ifjúsági nyári tábori hetek 7–19 éveseknek.
Érdekes bibliai foglalkozások, angoltáborok amerikai nyelvoktatókkal, spa-
nyol tábor, edzőtáborok (foci, amerikai foci, baseball, kosárlabda, röp -
labda,) kiváló amerikai és magyar edzőkkel. Sokféle színvonalas szabadidős
programlehetőség. Sok nevetés, játék, jelenet, éneklés, meglepetés.  
Árak: 33.000–37.000 Ft. Kedvezmény igényelhető a rászoruló csa-
ládoknak.
További információk: WWW.ESZTABOR.HU, e-mail: tabor@élet-
szava.org, telefon: 20-216-4800, 29-800-700.

Pálinkás Ibolya
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A Szadai Alapszolgáltatási Központ 
álláskereső tréninget szervez
A program célja, hogy a résztvevők a tréningen tanultak segítségével nö-
veljék az álláskeresési esélyeiket a munkaerőpiacon.
A tréningen a résztvevőknek lehetősége lesz piacképes önéletrajz írására,
álláskeresési technikák elsajátítására.
Amennyiben részt venne az ingyenes álláskeresési tréningen részvételi
szándékát személyesen ügyfélfogadási időben jelezheti, a következő idő-
pontokban:
hétfő: 8–18, kedd: 8–16, szerda: 8–16, csütörtök:8–18, péntek: 8–14.
2111 Szada, Dózsa György út 76. 06-28/503-625, 06-70/199-95-70.

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adó beval -
lásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány            19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola)                       18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért                                   19176310-1-13
Szadai Sportegyesület                                               19185363-1-13
Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház                                         0011
Magyarországi Református Egyház                           0066
Magyarországi Baptista Egyház                                0286

A Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR tábor információi
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2015 őszén a szadai Székely Bertalan Művelődési Ház kezdeményezésére
alakult településünk énekkara, amely jelenleg 16 tagot számlál, de reményeink
szerint ez a szám idővel folyamatosan növekszik majd. Nagy öröm számunkra,
hogy a baptista gyülekezet korábban méltán jó hírű kórusából többen is csat-
lakoztak hozzánk, illetve a református gyülekezeti kórusból is vannak tagjaink.
A kóruslét remek alkalmat kínál mindazoknak, akik társas kapcsolódásokat
keresnek a szadai mindennapok utóbbi időben igencsak felgyorsult változásai
közepette. Karvezetőnk, Kiss Zsófi roppant ifjú kora ellenére biztos kézzel vezeti
a csapatot, sok megértéssel és sok humorral segítve át minket egy-egy
nehezebb helyzeten.
Szeretnénk, ha az érdeklődők közelebbről is megismernének minket, ezért a
többrészesre tervezett sorozatban egyenként is bemutatkoznak az énekkar
tagjai. A fotókat Bodrogi Mária készítette, akinek ezúton mondunk köszönetet
fáradozásáért. Fogadják sok szeretettel bemutatkozásunk 2. részét.
Monok Zsófia
Györki Árpád (tenor)
„Tősgyökeres” szadai vagyok. Feleségemmel 38 éve élünk boldog
házasságban, két gyermekünk van és egy unokánk. Gépszerelő szakmám van,
már 23 éve egy zoknikötőüzemben dolgozom. Itt a korszerű komputervezérlésű
gépeket javítom, programozom, üzemeltetem.
Sajnos nem zenélek semmilyen hangszeren, pedig fiatalon elkezdtem, de nem
voltam elég szorgalmas. A szadai baptista énekkarban szinte gyermekkorom
óta énekeltem, basszust és tenort is, mikor mire volt szükség.
Egy kedves invitálásnak tettem eleget, amikor beléptem a falukórusba. Szeretek
énekelni, igyekszem minden próbán résztvenni. Kedves, jókedvű, értékes em-
bereket ismerhettem meg itt. Aki jó közösségre, kikapcsolódásra, feltöltődésre
vágyik, annak jó szívvel ajánlom a közös éneklést és a szadai kórust!
Nádas Péter (basszus)
Szadára – szintúgy, mint végül életem kiteljesedésére – hosszú, tekervényes
úton jutottam el. Székesfehérváron születtem, Komáromban teltek óvodás
éveim, Rákospalotán tanultam érettségiig. Aztán Pesten csetlettem-botlottam
szak- és főiskolák közt, míg végtére a Kertészeti Egyetemen szereztem
oklevelet. 
Két testvérem Svájcban, egy Angliában, három Budapesten él – mind nyug-
díjasként. Lányomék Vácott, fiam családjával Almádiban állapodott meg. Hét
unokám életkora – meglepő gyorsan korosodnak! – most tizenegy és huszonhét
év közötti. 
Szada hírneves alkotójának, Székely Bertalannak munkásságával még gim-
náziumi múzeum látogatáson találkoztam. II. Lajos holttestének megtalálása
azóta sem halványuló emlékképem. 
Szadán először 1969-ben jártam: egy traktort hoztam Alagról Gödöllőre, ahová
1971-ben menekültem ki a nyomasztó nagyvárosból. Aztán nagynénémet lá-
togattam, aki az idősek otthonának könyvelője volt. Itt 1979-ben jutottam egy
zártkerthez, ahová 2004-ben költöztem ki. A szadai emberek kezdettől szívé-
lyesen, segítőleg fogadtak. 

Hajdani munkám során Hajdúságtól Fertő-vidékig, az Egri borvidéktől Dráva
mentéig félmillió kilométert autózva „poznal krašy našej vlastí” – azaz ismertem
meg hazámat (tót szókincsem ennél alig néhány szóval bővebb). 
Ez évezred kezdetétől nyugdíjban, egyre inkább a kertre irányuló tevékenységgel,
de gyöngülő testi erővel igyekszem teljessé fejleszteni birtokomat. Nem

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklők másokét is” (Kodály Zoltán)

A Szadai Kórus tagjainak bemutatkozása (2. rész)

Györki Árpád Nádas Péter

Dr. Turzáné Molnár TímeaPálmai Zoltán
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magamnak, ám valamelyik unokámnak. Addigra tán e nagyközség is embersza-
básúvá építi ki az egyre több lakótársunkat úgy-ahogy kiszolgáló gyalogutat. 
Kisiskolás koromban áldozatos szüleim zongorázni taníttattak. Két év után be-
látták, hogy ezt a botfülű, más érdeklődésű fiúcskát nem érdemes… Hanem
az iskolai énekkarokban mindig helyet kaptam. Az egyháziakban is. 
A Gödöllői Városi Vegyeskarnak 1971-től alapító, 1975-től tényleges tagja
voltam a legutóbbi időkig. Velük „Hangverseny-kórus” szintig szárnyaltam; és
Hidegségpatakától a walesi Holyheadig utaztam át földrészünket. Ez a négy
évtizednyi karéneklés tízezernél több órát igényelt a szép közösségi és zenei
élményért cserébe.   
Vén „csatalóként” megtisztel, hogy nagyközségünk kórusában az együtt
éneklés örömében és szolgálatában részesedhetek. Úgy remélem, hogy ezt a
„levezető edzési” időt mintegy váltóbot átadásként élhetem meg: kórusunk
gyorsan növekszik lelkes létszámban és szép hangzású éneklésben – míg
magam lassan az örömmel ünneplő hallgatóság soraiba vonulok vissza. 
Dr. Turzáné Molnár Tímea (alt)
Szeretettel üdvözlök minden kedves helyi ismerőst, akik figyelmességükkel,
segítőkészségükkel hozzájárulnak a mindennapok szebbé tételéhez. Szeretettel
üdvözlöm az egyelőre még ismeretlen olvasókat, akik között remélem sok ha-
sonlóan értékes embert ismerhetek meg. 
Egy éve élek Szadán a férjemmel és a két kutyusunkkal (egy bolognese és
egy vizsla) akiket gyermekeinkként szeretünk. Adminisztrációval foglalkozom,
hobbim a kertészkedés, olvasás, gobelinezés és természetesen a szeretteimmel
való időtöltés. Nem zenélek semmilyen hangszeren, kórus énekesi
tapasztalatom sincs. Mindezek ellenére a kórustagok szeretettel befogadtak,
amit ezúton is hálásan köszönök nekik. Szeretek énekelni, és úgy éreztem a
kórus tagjaként dalokat előadva örömet szerezhetek a hallgatóknak. Nagyon
jól érzem magam a kórusban, minden tag nagyon tehetséges, barátságos,
kedves, segítőkész és szeretetteljes. A próbákon nagyon jó a hangulat, vidám,
közvetlen munka zajlik, gyorsan elrepül az egy órás időtartam. Remek kikap-
csolódási lehetőség a hétköznapokban. 
A közös éneklésnek csodálatos hatása van, bátran csatlakozzon bárki, min-
denkiben ott rejlik a tehetség, és a kórusban minden gátlás eltűnik a közösség
ereje által. Boldog éneklést és zenehallgatást kívánok Mindenkinek!
Pálmai Zoltán (basszus)
Szadán több mint 40 éve, házasságkötésünk óta élek. A Pálmai család jól
ismert településünkön. Editke, a feleségem védőnőként, én pedig a Szada Nova
Kft. ügyvezetőjeként mentem nyugdíjba néhány éve.
A szadai baptista gyülekezet tagjaként tevékenyen részt veszünk a közösségi
életben. Már a tanulmányi évek alatt aktív tagja voltam a gödöllői egyetem kó-
rusának. Mivel gyülekezetünknek is évtizedekig jól működő vegyeskara volt
(Mihály Sándor volt a legutóbbi karvezető) – itt is örömmel énekeltem. 
A szadai falukórushoz először feleségem csatlakozott, majd az ő lelkesedése engem
is magával ragadott. Jól érzem magam a vidám hangulatú próbákon. Mintegy két
hónapos részvétel után izgalmas várni az újabb alkalmakat, kihívásokat.
A kórus következő fellépése május 7-én, a Székely Bertalan Napon lesz, a Szé-
kely-kertben fogunk énekelni az ünnepi műsor nyitányaként, így személyesen
is megismerkedhetnek az énekkar tagjaival a kórus asztalánál 15 órától a Szé-
kely-kertben.

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621
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2017 nyarán Veresegyházon megnyitja kapuit a Szabadtéri Színház.
A Mézesvölgyi Nyáresték, két hónapig, nyolc hétvégén át jelentkező
rendezvénysorozat, ami már csak méreténél fogva is (1250 fős
nézőtér), az ország egyik legjelentősebb szabadtéri eseménye lesz. A
programban helyet kap az ExperiDance több táncprodukciója, egy
exkluzív opera-operett gála, élő szimfonikus zenekarral kísérve, de ta-
lálnak benne musicalt is, műsorra tűzzük az idei veresi színházi évad
egyik sikerdarabját és Koncz Zsuzsa egyetlen idei nyári koncertjét.
A Mézesvölgyi Nyáresték helyszíne a veresegyházi Búcsú tér, nyi-
tóelőadása pedig az ExperiDance: Fergeteges című produkciója,
melyet a világhírű táncszínház a 100 Tagú Cigányzenekar közre -
működésével mutat be. 

A Mézesvölgyi Nyáresték programja

Július 7. péntek  20.30
FERGETEGES – A királyné, a gróf  és a cigánylány
Bemutatja az ExperiDanceProduction a 100 Tagú Cigány zene kar szó-
listáinak közreműködésével

Július 14.  péntek  20.30
SZUPERETT SZIMFONIK
Exkluzív opera és operett gála szimfonikusokkal

Július 22. szombat  20.30
AZ ŐRÜLT NŐK KETRECE
Musical – a Kultúrbrigád és az Átrium Film-Színház közös előadása

Július 29. szombat 20.30
KONCZ ZSUZSA KONCERT

Augusztus 6. vasárnap 20.30
ANCONAI SZERELMESEK
Zenés vígjáték két részben – A Veres 1 Színház előadása

Augusztus 12. szombat 20.30
NOSTRADAMUS – Világok vándora
Időutazás országokon és korokon át, örömjáték az ExperiDance repertoár
leglátványosabb előadásában

Augusztus 18. péntek 20.30
NE MOST, DRÁGÁM!
Komédia két részben – A Veres 1 Színház előadása

Augusztus 27. vasárnap  20.30
GYÖNGYHAJÚ LÁNY BALLADÁJA – A musicelek alfája és
omegája
ExperiDanceProduction és Omega musical

Hivatalos honlap: http://mezesvolgyinyar.hu

S Z A B A D T É R I  S Z Í N H Á Z  V E R E S E G Y H Á Z O N

Mézesvölgyi Nyáresték 
– hostess-szolgálat az Asszonykórus viseletében
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Húsvét után
Nem Babits Mihály híres verse ihlette írásomat és annak címét, sokkal
inkább az a közös tapasztalat, hogy az ünnepek elmúlnak és sokszor
nagyon gyorsan elveszítjük az akkor szerzett élmények, tapasztalatok
erejét. Miért történik ez meg újra és újra velünk? Sokszor úgy élünk
mi is, mint akikről Pál apostol mondja: „A vallásosság látszatát viselni
fogják ugyan magukon, de megtagadják annak erejét.” (2Tim 3,5) Amíg
a vallásos életünk kimerül a kötelességeink teljesítésében, vagy a szo-
kások megtartásában, addig csak a látszatát viseljük, valódi erő nélkül.
A valódi erő megtapasztalásához mélyebbre kell mennünk és vál -
lalnunk, hogy Krisztus beleszóljon az életünkbe, és ez nem könnyű
dolog. Nemes Nagy Ágnes írja Lázár című versében: „Amint lassan
felült, balválla-tájt/ egy teljes élet minden izma fájt./ Halála úgy letépve,
mint a géz./ Mert feltámadni éppolyan nehéz.” Igen, feltámadni is nehéz!
Pedig Isten nem csak tájékoztatni szeretne minket minden húsvétkor
fia feltámadásáról, hanem minket is új életre akar támasztani. És
érdemes neki hinnünk, érdemes hagynunk ezt a formálódást, mert az
egyetlen Isten, akinek elhihetem, hogy tudja, mi a fizikai fájdalom: a
keresztre feszített Jézus. Az egyetlen Isten, akinek elhihetem, hogy
tudja, mi a gyász: a Lázárt sirató Jézus. Az egyetlen Isten, akinek el-
hihetem, hogy tudja, milyen az elhagyatottság: az olajfák hegyén imád-
kozó Jézus. Az egyetlen Isten, akinek elhihetem, hogy tudja, milyen
az árulás: a Júdást a barátjának tekintő Jézus. Az egyetlen Isten, akinek
elhihetem, hogy tudja, mit jelent embernek lenni: az értem emberré
lett Jézus! Ő az az Isten, aki elviseli, hogy kételkedünk, eltűri a kér-
déseinket. Aki sokszor nagyon másképp működik, mint ahogy sze-
retnénk! Jó lenne, ha kíméletesebb lenne, jó lenne, ha megoldaná az
életünket, ha mindentől megvédne minket és másokat. Nem könnyű
ezzel az Istennel, mert beleszól az életembe de csak akkor, ha én is
hagyom. Akkor viszont el tud érni bennem tartós változásokat! És
ezektől a változásoktól csak addig félünk, amíg meg nem tapasztaljuk,
hogy ő sosem elvenni szeretne valamit, hanem sokkal inkább adni és
betölteni. Hogyan tapasztalhatjuk ezt meg? Úgy, hogy nem állunk
meg húsvét után, hanem tovább járjuk vele az utat, olvassuk a
szentírást, időt hagyunk az imára és a csendre, törekszünk a másik
ember elfogadására és szeretetére. Továbbra is várunk mindenkit kö-
zösségünkbe, aki úgy érzi segíteni tudjuk ezen az úton húsvét után
is! (Aktualitások, hírek: www.facebook.com/szadaikatolikus)

Borbáth Gábor
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Szada

KATOLIKUSÖreg gyümölcsfákat keresünk
Szépen becézték Szadát valaha. Gyü -
mölcs termő szent Szada néven emle-
gette egy 19. századi rigmus – azóta is
szívesen hivatkozunk rá, hiszen jó hírün-
ket keltette, éltette.
Hol vannak már azok a régi gyümölcsö-
sök, azok a híres cseresznyék, meggyek,
almák, körték? Vagy van még néhány itt
maradt matuzsálem itt-ott? Kertben, sző-
lőben, szántóföld szélén? Eze ket szeret-
nénk megtalálni, megörökíteni a róluk
szóló emlékeket szóban, fényképen.
Kérjük a szadaiak segítségét. Ha birtokuk-
ban vagy ismeretségükben van nagyon
öreg gyümölcsfa, kérjük, ér te sítsenek
erről. 
Aki segítségüket fogadja: Galambos Gá-
borné (06- 20-487-6808) és Novák
Lászlóné (06-30-464-5807).
Előre is megköszönünk minden hasznos
információt!

Települési Értékbizottság, Szada

GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és Őrboty-
tyán területén INGYENES kiszállással, egyéb
településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251
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Hatással vagyunk a másik emberre. Hogyan? Valakinek te vagy a pél-
daképe. Egy anya a gyermekére, egyik gyülekezeti tag a másikra, egy
apa az egész családjára. Mintát adunk azzal, ahogyan viselkedünk, be-
szélünk, ahogyan a dolgokhoz állunk. Írok egy mintát az életemből.
Kisrácként nagyon szerettem szerelni. Mekkorát fordult a világ! Váradi
nagyapámmal egész nap el tudtam „lógni” és az udvaron lévő, gumik
és biciklik között bóklászni, ide oda tenni a dolgokat. Volt egy kis bi-
ciklim. Azt is nagyon szerettem szerelni, de bizonyos dolgokban elég
türelmetlen voltam. Egyik nap a kis biciklimet kellett volna javítgatni,
de nem nagyon ment. Fogtam és otthagytam. Édesapám jött és
mondta, hogy csináljuk meg. Mondtam, hogy nem lehet! Mondta,
hogy nem hagyunk így szét mindent! Mondtam, hogy ezt nem lehet
megcsinálni! Nem tudom! Aztán elkezdett vele foglalkozni. Egészen
máshogy állt hozzá! Azt mondta, hogy márpedig ezt meg fogjuk csi-
nálni. Kedvetlenül én is nekiálltam. Megcsináltuk! 
Ez a történet jól jellemzi, hogy milyen amikor probléma szemlélettel
állunk a dolgokhoz. Sokféle okot tudunk mondani, hogy miért nem
lehet és miért nem működhet. Ez csak egy példa, amit otthonról
hozok. Édesapám világ életében megoldás centrikus gondolkodású
volt. Kereste a lehetőségeket, hogyan lehet megoldani, megjavítani,
helyrehozni, ami nem működik. Be kell vallanom, hogy még néha
mindig jellemző rám a probléma centrikus gondolkodás, de alapvetően
nagyon tudatosan figyelek arra, hogy amit otthonról kaptam, azt al-
kalmazzam. Hozunk, kapunk, megfigyelünk egy csomó mintát,
amelyet aztán az életünkben alkalmazunk. Nem mindegy, hogy milyen

mintát adunk! A személyiségünkkel dolgozunk mindannyian. Azzal
akik vagyunk! Én nem azt mondom, hogy másnak kell lennünk én
azt mondom, gondoljuk végig, hogy milyen mintát, sablont közve-
títünk! 
Legmélyebben pedig a hitünkből táplálkoznak az értékeink, amelyek
a cselekvésben testesülnek meg. Húsvét után és pünkösdre készülve,
érdemes megvizsgálni, hogy milyen hatással vagyunk a másikra. Ér-
demes megvizsgálni ki és milyen hatással van ránk? Hitem szerint a
világtörténelem legnagyobb hatású tette volt, ami ott a kereszten tör-
tént. Ez pedig egy máig tartó, sőt máig ható lehetőséget nyitott meg
az ember számára. Isten a megoldást kínálta fel a mi számunkra, a leg-
nagyobb problémánkra. Erre emlékeztünk húsvétkor. Ő megoldás
centrikus! 
„Az által lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete bennünk, hogy az ő egyszülött
Fiát elküldte az Isten e világra, hogy éljünk általa.” 1Jn.4, 9

DERMIONOLÓGIA – 
Oxigénionterápia a bőr
öregedése ellen –
CSÚCSTECHNOLÓGIÁS
kezelés.
NAPSUGÁRSZAUNA:
– Szellemi és fizikai telje-

sítőképesség fokozása,
– Izom- és ízűleti fájdalmak csökkentése,
– Stressz csökkentésére,
– Vérkeringés fokozása, foleszterincsökkentés,
– Vérnyomás beállítása, méregtelenítés narancs-

bőr kezelésére,
– Testsúlycsökkentés (has, fenék és comb erő-

teljes fogyasztására – tekercseléssel is!)

SZOLÁRIUM:
Chocolate Brown! Az igazi CsokiCső!
Nem éget! Szép barna színt ad!
Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök
10% kedvezmény!

Fodrászat, kozmetika, manikűr, pedikűr, műköröm.

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gondoltad volna?! BAPTISTA
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Recept sarok
Húsvéti maradékok
Kedves olvasóim, vége a húsvétnak, és biztos
sokan aggódnak, hogy mi legyen a sok megma-
radt főtt sonkával. De nem kell aggódni, mert
van megoldás. Nagyon sok finomságot lehet va-
rázsolni a maradékokból, nem kell semmit ki-
dobni.
Az én nagyikám, aki két háborút is megért, hi-
hetetlen kreatív tudott lenni a maradékok terén.
Szakácskönyv segítsége nélkül képes volt cso-
dákat varázsolni. A sonka maradékból is köny-
nyű finomat készíteni.
Rakott sonkás káposzta 
A sonka maradékot daráljuk le húsdarálón. Da-
ráljunk mellé egy hagymát és pár gerezd fok-
hagymát és hintsük meg tetszés szerint piros
paprikával, borssal és köménnyel. Ezt kevés zsí-
ron, vagy olajon dinszteljük meg. Fél pohár
rizst főzzünk meg, majd keverjük össze vele. 
A nyers káposztát vágjuk vékony szeletekre, és
forró vízben forázzuk le, 5 percig forraljuk,
majd szűrjük le. 
Egy tepsit, vagy jénait, picit olajozzunk ki. Te-
gyünk az aljára egy réteg káposztát, majd egy
réteg sonka maradékot, 2-3 kanál tejföllel önt-
sük le, majd addig rétegezzük, míg az anyag el-
fogy. A tetejére tegyünk 2-3 szelet szalonnát, és
tegyük be a forró sütőbe. 30-40 perc alatt
készre sütjük és jobb lesz mint bármikor. 
Kalács puding
A megmaradt húsvéti kalácsot is felhasználhat-
juk, ha pudingos kalácsot készítünk belőle.
Tépkedjük szét a száraz kalács darabokat, és te-
gyük bele egy jénaiba.
Tegyünk fel 3-4 dl tejet forrni. Amíg a tej fel-
forr törjünk fel 3 egész tojást egy magas oldalú
edénybe, tegyünk hozzá 5 kanál porcukrot, va-
niliát és reszelt citrom héjat. Habverővel kever-
jük ki habosra és a legvégén tegyünk bele 1
kanál liszetet. Keverjük el ezt is jól, majd szép
lassan öntsük a forró tejbe. Folyamatos kever-
getés mellett addíg főzzük, míg a puding fel-
forr. Nem is kell lehűteni, forrón a széttört
kalács darabkákra öntjük és csak ezután hűtjük
le. Nagyon egyszerű és finom. 
Jó étvágyat!

V. Kiss Kata

Az Aktrion Hungary Kft. 
munkatársat keres 

folyamatosan bővülő csapatába, 
alkalmi és állandó munkavégzésre 

MINŐSÉGELLENŐR
munkakörbe

Főbb feladatok:
• Autóipari termékek vizuális és méreti ellenőrzése
• Mérések dokumentálása, adatrögzítés

Elvárások:
• Pontos, precíz, önálló munkavégzés
• Felelősség vállalás
• Rugalmasság
• Több műszakos munkarend vállalása

Amit kínálunk:
• Kiemelkedő bérezés
• Hosszú távú munkalehetőség 
• Nemzetközi csapat

Várjuk jelentkezését! 
office@aktrion.hu  •  06704146234




